



ریزرو بینک آف انڈیا

ویب سائٹ: www.rbi.org.in

08 اکتوبر، 2018

آر بی آئی 2018-19/58
آئی ڈی ایم ڈی، سی ڈی ڈی نمبر

822/14.04.050/2018-19

چیئر مین اور مینجنگ ڈائریکٹر
سبھی شیڈولڈ کمرشیل بینکس
(آر آر بی کو چھوڑ کر)

نامزد ڈاک خانے

اسٹاک ہولڈنگ کارپوریشن آف انڈیا لمیٹڈ (ایس ایچ سی آئی ایل)
نیشنل اسٹاک ایکسچینج آف انڈیا لمیٹڈ اور سی سی اسٹاک ایکسچینج لمیٹڈ
محترم جناب محترمہ

ساویرین گولڈ بانڈ اسکیم 2018-19 آپریشنل رہنما ہدایات

مذکورہ بالا کا حوالہ جی او ایل نوٹیفیکیشن ایف نمبر W&M/2018-4(22) مورخہ 08 اکتوبر 2018 کے ذریعہ ساویرین گولڈ بانڈس کے تحت دیکھیں۔ ایف اے کیو (بار بار پوچھے جانے والے سوالات) اس سلسلہ میں ہماری ویب سائٹ (www.rbi.org.in) پر موجود ہے۔ مذکورہ اسکیم سے متعلق رہنما ہدایات درج ذیل ہیں:

1. درخواست:

سرمایہ کاروں کی جانب سے پیش کردہ درخواستیں شناخوں پر عام بینکنگ اوقات میں صارف ہفتہ کے دوران منظور کی جائیں گی۔ منظوری دفاتر پر لازم ہوگا کہ وہ مطمئن ہو جائیں کہ درخواستیں سبھی طور سے درست ہیں کیونکہ نامکمل درخواستیں منسوخ کر دی جائیں گی۔ متعلقہ اضافی تفصیل درخواست گزار سے وقت ضروری ہی طلب کی جائیں گی۔ بہتر صارف خدمات کے پیش نظر درخواستوں کو منظور کرنے والے دفاتر اس کا بندوبست کریں گے کہ سرمایہ کار آن لائن درخواستیں ارسال کریں۔

2. مشترکہ ہولڈنگ اور نامزدگی:

کثیر جہتی جوائنٹ ہولڈرس اور نامی (پلے ہولڈر) کی اجازت ہے۔ رواج کے مطابق عرضی گزار سے ضروری تفصیلات طلب کی جائیں گی۔ غیر مقیم ہندوستانی سے اس کے نام منتقلی سیکورٹی طلب کی جائے گی جو کہ فوت نامی کے ذریعہ اس کے نام سے اکاؤنٹ میں منتقل کی جائے گی۔

i. غیر مقیم سرمایہ کار کو جلد چھوٹ یا میجورٹی تک سیکورٹی رکھنے کی ضرورت ہوگی اور

ii. سرمایہ کاری کا انٹرسٹ اور میجورٹی ملک واپسی کے قابل نہیں ہوگی۔

3. جانے اپنے صارف (کے وائی سی) کی ضروریات کو:

ہر ایک درخواست میں ممکنہ انکم ٹیکس کی جانب سے سرمایہ کار کے حق میں جاری پین نمبر لازمی طور پر منسلک کرنا ہوگا۔ سرمایہ کار کو یہ بھی معلوم کرنا ہوگا کہ اگر اس نے قبل میں ایس جی پی یا آئی این ایس سی میں سرمایہ کاری کی ہے تو اس کے پاس سرمایہ کار آئی ڈی ڈی ہوگی۔ اگر ایسا ہے تو سرمایہ کاری یونیک سرمایہ کار آئی ڈی کے ذریعہ ہی صرف ہو سکے گی۔

4. منسوخی:

معاملہ ختم ہو جانے کے بعد ہی درخواست کی منسوخی کی اجازت ہوگی اور جمعہ ہفتہ کا مخصوص دن ہوگا۔ گولڈ بانڈس کی خریداری کیلئے داخل کردہ گزارش کے جزوی حصہ کو منسوخ کرنے کی اجازت نہیں ہے۔

5. دعویٰ کا نشان:

بانڈس چونکہ سرکاری سیکورٹیز ہیں اس لئے وہ دعویٰ کا نشان ہیں۔ گورنمنٹ سیکورٹیز ایکٹ 2006 کے تحت قانونی تجاویز اور قوانین اس پر نافذ ہے۔

6. ایجنسی معاہدہ:

منظوری دفاتر اپنے عوض این بی ایف سی، این اس کی ایجنٹس کو درخواست فارموں کو جمع کرنے کی ذمہ داری سونپ سکتے ہیں۔ بینکس اس طرح کے اداروں سے معاہدہ یا تال میل کر سکتے ہیں۔ تقسیم کامیشن رسیونگ دفاتر جو درخواستیں منظور کرنا ہے۔ سود درخواستوں پر ایک روپیہ ہوگا اور رسیونگ دفاتر ان سے 50 فیصد کمیشن کا حصہ ایجنٹس اور ضمنی ایجنٹس سے اس کے ذریعہ کئے گئے کاروبار سے لے لیں گے۔

7. آر بی آئی کے ای۔ گبیر سسٹم کا طریقہ کار:

ساورین گولڈ بانڈس آر بی آئی کے ای۔ گبیر سسٹم کے ذریعہ رسیونگ دفاتر پر برائے فروخت مہیا ہوں گے۔ ای۔ گبیر سسٹم تک رسائی کیلئے ان فنیٹ یا انٹرنیٹ کے ذریعہ ہو سکتا ہے۔ رسیونگ دفاتر کو چاہئے ان کے ذریعہ فروخت کئے گئے ساورین بانڈس کی ڈائنامٹری کرے یا بلک فروخت کئے گئے بانڈس کو اپ لوڈ کرے۔ کسی بھی غلطی سے بچنے کے لئے دفاتر کو ڈائنامٹری کو یقینی بنانا ہوگا۔ عرضی کی منظوری کی فوری اطلاع کا بندوبست کرنا ہوگا۔ بطور اضافہ اب لوڈس فائلوں کیلئے منظوری کو یکجا کرنے کے مقصد سے رسیونگ دفاتر اپنے ڈائنامٹس کو اپ ڈیٹ رکھیں گے۔ الاٹمنٹ کی تاریخ پر ہولڈنگ ٹھٹفکیٹ سبھی فروخت پر مالک / پرنسپل ہولڈر کے نام سے جزیٹ کئے جائیں گے۔ رسیونگ دفاتر انہیں ڈاؤن لوڈ کر سکتے ہیں اور پرنٹ آؤٹ نکال سکتے ہیں۔ ہولڈنگ ٹھٹفکیٹ ان سرمایہ کاروں کو بذریعہ ای۔ بل ارسال بھی کئے جاسکتے ہیں جنہوں نے اپنے ای میل پتے فراہم کر رکھے ہیں۔ ڈپازٹس کے ذریعہ سیکورٹیز ان کے ڈی میٹ اکاؤنٹس سے کاٹ لی جائے گی۔ ناگزیر حالات میں ڈپازٹس کے ریکارڈ کا درخواست میں فراہم تفصیلات سے ملان کرایا جائے گا۔

8. ہولڈنگ کا شائع شدہ ٹھٹفکیٹ:

ہولڈنگ ٹھٹفکیٹ کورٹکین A4 سائز کے 100 جی ایس ایم پر چھپوانے کی ضرورت ہے۔

9. خدمات اور فالو اپ:

رسیونگ دفاتر صارف کو اپنائیں گے اور بانڈس کے تعلق سے انہیں لازمی خدمات مہیا کرائیں گے مثلاً رابطہ تفصیلات کا اپ ڈیٹ پری میچور نقد کاری تعلق سے گزارش وغیرہ۔ رسیونگ دفاتر پر لازم ہے کہ جب تک بانڈس میچور اور انکی ادائیگی نہ ہو جائے، اس وقت تک درخواستوں کو محفوظ رکھیں۔

10. لائق تجارت:

ریزرو بینک آف انڈیا کے نوٹیفیکیشن کی تاریخ سے ہی بانڈس تجارت کے اہل ہو جائیں گے (اس بات کو ذہن میں رکھنا ہوگا کہ صرف وہی بانڈس اسٹاک ایکسچینج میں کاروبار کے لائق ہوں گے جو ڈپازٹس کے ذریعہ ڈی میٹ میں رکھے ہوں گے)

11. رابطہ تفصیلات:

کوئی تفتیش / وضاحت کیلئے درج ذیل پرائی میل بھیجا جاسکتا ہے:

(الف) ساورین گولڈ بانڈس سے متعلق: برائے مہربانی ای میل بھیجنے کے لئے یہاں کلک کریں۔

(ب) آئی ٹی سے متعلق: برائے مہربانی ای میل بھیجنے کے لئے یہاں کلک کریں۔

آپ کا مخلص

(شائسی سہنیل)

ڈپٹی جنرل منیجر